

Воскресенье 24 сентября, 2023

ТЕМА — РЕАЛЬНОСТЬ БОГА

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: 2-е Коринфянам 4 : 6

“Ибо это - Тот же Бог, Кто сказал: „Из тьмы воссияет свет”, Чей свет воссиял в сердцах наших, чтобы мы познали славу Божью, сияющую в лице Иисуса Христа.”

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: К Колоссянам 3 : 1-4, 9-17

1. Так как вы воскресли из мёртвых вместе со Христом, пекусь о том, что в небесах, где Христос восседает по правую руку от Бога.
2. Продолжайте думать о том, что в небесах, а не о том, что на земле,
3. ибо ваша прежняя суть умерла, а ваша новая жизнь сокрыта со Христом в Боге.
4. Когда Христос, в Ком жизнь наша, явится во время второго пришествия, то и вы явитесь вместе с Ним во всём великолепии.
9. Не лгите друг другу, ибо вы сбросили с себя свою прежнюю суть
10. и приняли новую. Этот новый человек постоянно обновляется, дабы достичь полного понимания Бога и принять Образ Создателя,
11. Только Христос важен и воплощён во всех верующих.
12. Так облачитесь же в сострадание, смирение, кротость и терпение, как подобает избранныкам Божиим, святым и возлюбленным.
13. Будьте терпимы друг к другу и прощайте друг друга бескорыстно, когда есть у вас жалоба на кого-то: как Господь простил вас, так и вы должны прощать друг друга.
14. А кроме того, облекитесь любовью, которая объединяет всех и приносит полноту удовлетворения.
15. Да будет в сердцах ваших мир, приносимый Христом, мир, к которому призваны все вы, единые телом, и за который вы должны быть благодарны.
16. Слово Христово пусть живёт в вас во всём его богатстве. Пойте с благодарностью Богу в сердцах ваших.
17. И что бы ни делали вы и ни говорили, всё должно быть во имя Господа Иисуса, ибо возносите вы через Него благодарность Богу Отцу.

УРОК ПРОПОВЕДЬ

Из Библии

1. От Иоанна 1 : 1-5

1. В начале было Слово. И Слово было у Бога. И Слово было Бог.
2. Тот, Кто был Слово, был с Богом с самого начала.
3. Всё было сотворено Им, ничто не сотворено без Него.
4. Жизнь была в Нём, и эта жизнь была светом для людей.
5. Свет сияет во тьме, и тьма не победила Свет.

2. К Евреям 11 : 1-3, 6

1. Вера же означает, что мы уверены в том, на что надеемся, она означает, что мы верим в то, что некоторые вещи существуют, хотя мы их и не видим.
2. За такую веру Бог возлюбил древних.
3. Благодаря своей вере мы понимаем, что мир был сотворён по велению Божьему, и то, что видимо, создано было из того, что невидимо.
6. А без веры невозможно угодить Богу. Ибо тот, кто предстаёт перед Богом, должен верить в то, что Бог жив и вознаграждает ищущих Его.

3. от Матвея 8 : 5-10, 13

5. Когда Иисус пришёл в Капернаум, к Нему подошёл римский центурион и попросил Его о помощи.
 6. Он сказал: „Господи! Мой слуга лежит дома парализованный и очень страдает от боли“.
 7. И сказал Он ему тогда: „Я приду и исцелю его“.
 8. В ответ центурион сказал: „Господи, я не достоин того, чтобы Ты пришёл ко мне в дом. Ты только прикажи, и слуга мой будет исцелён.“
 9. Я знаю это, потому что сам нахожусь в подчинении у моего начальника, и у меня самого в подчинении солдаты. И когда я говорю одному из них: "Ступай!", то он уходит, говорю другому: "Иди сюда!", и он приходит, или говорю слуге своему: "Сделай то!", и он делает".
 10. Когда Иисус услышал это, Он в удивлении сказал тем, кто был с Ним: „Не встречал Я подобной веры ни у кого в Израиле.“
-

13. Иисус сказал центуриону: „Ступай! Пусть случится то, во что ты уверовал!" И в тот же миг слуга центуриона был исцелён.

4. От Марка 16 : 16-18

16. Кто поверит и примет крещение, тот будет спасён, а кто не поверит, будет осуждён.
17. И вот какие знамения будут сопровождать тех, кто поверит: Моим именем они будут изгонять бесов и станут говорить на новых языках,
18. и смогут они брать змей голыми руками, и, если выпьют они смертельный яд, это не причинит им вреда. Они будут возлагать руки на больных, и те излечатся".

5. 2-е Коринфянам 5 : 16-18

16. И отныне мы никого не судим так, как судят люди. Ибо, хотя когда-то мы судили о Христе по тому, как судят люди, больше мы так не судим о Нём.
17. Поэтому, если кто-то во Христе, то он - новое творение Божье. Старое умерло, наступил новый порядок.
18. И всё это исходит от Бога, Который примирил нас с Собой через Христа, и поручил нам служение примирения людей с Собой.

6. Откровение 1 : 1

1. Откровение Иисуса Христа было дано Ему Богом, чтобы показать Его слугам всё, что должно вскоре произойти.

7. Откровение 21 : 1-7, 10, 11, 22-27

1. И тогда я увидел новое небо и новую землю, ибо прежние небо и земля исчезли, и моря больше не существовало.
2. Увидел я и город святой, новый Иерусалим, спускающийся от Бога с небес и украшенный, как новобрачная, нарядившаяся ради мужа своего.
3. И услышал я громкий голос, раздавшийся от престола: „Смотрите, обиталище Бога теперь среди людей. Он поселится теперь среди них, и будут они Его народом, и Он будет их Богом.
4. Осушит Он слезы с глаз их и не будет более смерти. Не будет более ни скорби, ни горя, ни боли, ибо всё старое исчезло".
5. И тогда Сидящий на престоле сказал: „Смотри! Я сотворю всё заново!" И сказал Он: „Запиши это, ибо слова эти истинны и правдивы".
6. И сказал Он мне затем: „Свершилось! Я Альфа и Омега, начало и конец. Я щедро

расточаю воду из ручья жизни тем, кто томим жаждой.

7. Тот, кто одержит победу, унаследует всё это. Я буду его Богом, он будет Моим сыном.

10. И духом своим перенёс меня ангел на крутую высокую гору и показал мне святой город Иерусалим, спускавшийся с небес от Бога.

11. В нём была слава Божья. Сияние его было подобно сиянию драгоценного камня, ... прозрачного, как хрусталь.

22. Я не видел храма в городе, ибо храм его - Господь Бог Всемогущий и Агнец Его.

23. И не нужно городу ни солнца, ни луны, ибо великолепие Божье освещает его, и Агнец - его светильник.

24. Народы мира будут ходить при этом свете, и цари земные принесут свою славу в этот город.

25. Ворота его никогда не будут закрываться днём, ночи же там не будет.

26. И принесут туда славу и честь народов.

27. Ничто нечистое не войдёт в него, и никто из тех, кто творит постыдное или лжёт, только те, чьи имена занесены в книгу жизни.

8. Откровение 22 : 1-5, 16

1. И тогда показал мне ангел реку животворной воды, чистой, как хрусталь, которая текла от престола Божьего и от Агнца

2. и протекала по улицам города. По обе стороны реки росли деревья жизни..., а листья деревьев предназначены для исцеления народов. 3. Не будет там ничего, что неуютно Богу, и будет там престол Божий и Агнца, слуги Его будут поклоняться Ему.

4. И увидят они лицо Его, и имя Божье будет на лбах у них.

5. И не будет больше ночи, и не будет у них нужды ни в светильнике, ни в солнечном свете, ибо Господь Бог будет светить им, и будут они править во веки веков, словно цари.

16. Я, Иисус, послал ангела Моего засвидетельствовать всё это перед церквями. Я - потомок рода Давидова, яркая звезда утренняя".

***Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного
Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди***

1. 472 : 24-26

Вся реальность находится в Боге и Его творении, гармоничном и вечном. То, что Он творит, — хорошо, а Он творит все, что сотворено.

2. 513 : 26-27

Божьи мысли — духовные реальности

Бог создает все формы реальности. Его мысли — духовные реальности.

3. 275 : 10-19

Синонимы божественного имени

Чтобы постигнуть реальность и порядок бытия в его Науке, вы должны начать с признания Бога божественным Принципом всего, что действительно существует. Дух, Жизнь, Истина, Любовь, соединенные в единое целое, являются именами Бога в Св. Писании. Вся первооснова, весь разум, вся мудрость, всё бытие, всё бессмертие и все причины и следствия принадлежат Богу. Это Его атрибуты, вечные проявления бесконечного божественного Принципа, Любви. Никакая мудрость не мудра, кроме Его мудрости; никакая истина не истинна, никакая любовь не любезна, никакая Жизнь не есть Жизнь, кроме божественной; нет добра, кроме блага, даруемого Богом.

4. 207 : 20-31

Единственная первопричина

Есть только одна первопричина. Поэтому не может быть следствия от какой-либо другой причины и не может быть реальности ни в чем, что не происходит от этой великой и единственной причины. Грех, недуг, болезнь и смерть не принадлежат к Науке бытия. Это заблуждения, предполагающие отсутствие Истины, Жизни и Любви. Духовная реальность — научный факт всего существующего. Духовная сущность, повторенная в действиях человека и всей вселенной, гармонична и является идеалом Истины. Духовные сущности не могут превратиться ни в свою противоположность, ни в противоположный им разлад, в котором нет никакого сходства с духовностью и он нереален.

5. 23 : 12-2

Доктрина и вера

Учение раввинов гласило: «Кто принимает одну доктрину твердо веруя, в том обитает Святой Дух». Это наставление строго порицается словами Св. Писания: «Вера без дел мертва». Если вера не больше, чем верование, то она колеблется между

несуществующим и существующим, подобно маятнику, не находящему равновесия. Вера же, поднимаясь до духовного понимания, служит доказательством, полученным от Духа, которое осуждает всякий грех и утверждает Божьи требования.

Уверенность в себе и доверие

Слова, соответствующие слову вера, на древнееврейском, греческом, латинском и английском языках имеют следующие два значения: доверие и благонадёжность. Один вид веры вверяет свое благополучие другому. Другой же вид понимает божественную Любовь и знает, как «со страхом и трепетом совершать свое спасение». «Верую, Господи! помоги моему неверию!» выражает беспомощность слепой веры, тогда как повеление: «Веруй... и спасешься!» требует от человека, чтобы он был достойным доверия и полагался на себя, обладая духовным пониманием и вверяя все Богу.

Древнееврейский глагол верить означает также быть настойчивым, непоколебимым и постоянным. Несомненно, это можно отнести и к пониманию и целительной практике Истины и Любви.

6. 582 : 1-2

Верить. Твердость и постоянство; не колеблющаяся и не слепая вера, а восприятие духовной Истины.

7. 480 : 26-12

Библия говорит: «Все чрез Него [божественный Логос] начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть». Это и есть вечная истина божественной Науки. Если бы небытие греха, болезни и смерти было понято, то они исчезли бы. Как туман рассеивается на солнце, так и зло исчезнет перед реальностью добра. Одно неизбежно должно похоронить противоположное. Поэтому очень важно, чтобы наш выбор пал на добро как [вашу] реальность! Человек подвластен Богу, Духу, и ничему другому. Бытие Бога есть бесконечность, свобода, гармония и безграничное блаженство. «Где Дух Господень, там свобода». Подобно первосвященникам древности, человек волен «входить во святилище» — в Царство Божье.

Запретный плод

Материальные чувства не могут помочь смертным понять Дух, Бога. Только духовным чувством человек постигает и любит Божество. Различные противостояния оказываемые материальными чувствами Науке Разума не меняют незримой Истины, которая остается навечно неизменной.

8. 120 : 15-24**Здоровье и чувства**

Здоровье — состояние не материи, а Разума, и поэтому материальные чувства не способны давать заслуживающего доверия свидетельства о здоровье. Наука Разумоисцеления показывает, что ничто, кроме Разума, не может правильно свидетельствовать о действительном состоянии человека или верно представить это состояние. Поэтому божественный Принцип Науки, опровергая свидетельство физических чувств, показывает, что человек гармонично существует в Истине, которая и является единственной основой здоровья; и таким образом Наука отрицает всякую болезнь, исцеляет больных, аннулирует ложное свидетельство и опровергает материалистическую логику.

9. 353 : 16-19

Совершенство лежит в основе реальности. Без совершенства нет ничего полностью реального. Все [нереальное] будет и дальше исчезать, пока не появится совершенство и не будет достигнута реальность

10. 572 : 19-28

В «Откровении» (21:1) написано: И увидел я новое небо и новую землю; ибо прежнее небо и прежняя земля миновали; и моря уже нет.

Возможности человека в настоящее время

Автор «Откровения» еще не прошел через переходную стадию человеческого опыта, называемую смертью, но он уже видел новое небо и новую землю. Каким чувством воспринял Св. Иоанн это видение? Не посредством материального зрения, так как глаза не способны воспринять такое изумительное зрелище.

11. 576 : 21-25

Царство Божье «внутри вас» — доступно для сознания человека здесь на земле, и духовная идея открывает его. В божественной Науке человек осознает свою способность познавать гармонию в той мере, в какой он понимает Бога.

12. 573 : 3-12

Автор «Откровения» был на нашем плане существования и все же узрел то, что недоступно глазу, — то, что невидимо для не одухотворенной мысли. Это свидетельство Священного Писания поддерживает раскрытый Наукой факт, что для одного человеческого сознания, для того сознания, которое даровано Богом, небеса и земля

духовны, тогда как для другого, для не озаренного человеческого ума, они материальны. Это несомненно показывает, что то, что человеческий ум называет материей и духом, указывает на стадии и состояния сознания.

13. 575 : 7-11

Город расположенный четверугольником

Этот святой город, описанный в «Апокалипсисе» (21:16) как «расположенный четырехугольником» и «сходящий от Бога с неба», представляет собой свет и славу божественной Науки. Создатель и строитель этого Нового Иерусалима, этого «города, имеющего основание», — Бог

14. 577 : 19-27

Этот город нашего Бога не нуждается в Солнце или в Луне, ибо свет его — Любовь, и божественный Разум — его собственный пророк. Все спасенные должны ходить в этом свете. Могущественные властители и династии в небесном городе откажутся от своих почестей. Его врата открываются к свету и славе, и внутрь, и наружу, ибо все есть благо, и не может войти в этот город «ничто нечистое и никто преданный мерзости и лжи».

АМИНЬ! АМИНЬ! и АМИНЬ!